

Stock Exchange Release Talvivaara Mining Company Plc. 31 December 2014

## Talvivaara Mining Company PIc announces dates of Financial Reporting for 2015

Talvivaara Mining Company Plc will release financial information during the year 2015 as follows:

- Q4 and Full Year 2014 Results, 27 February 2015 at approximately 09:00 Finnish time / 07:00 UK time
- Interim Management Statement, 28 April 2015 at approximately 09:00 Finnish time / 07:00 UK time
- Interim Report January June 2015, 27 August 2015 at approximately 09:00 Finnish time / 07:00 UK time
- Interim Management Statement, 29 October 2015 at approximately 09:00 Finnish time / 07:00 UK time

The Annual General Meeting of Talvivaara Mining Company Plc is provisionally scheduled for 7 May 2015.

The Review by the Board of Directors and the Financial Statements for 2014 will be published during the week starting 23 March 2015.

## **Enquiries:**

Talvivaara Mining Company Plc. Tel: +358 20 7129 800 Pekka Perä, CEO